
Повтори правила

НОД – наибольший
общий делитель –
это наибольшее 
число, делящее 

каждое из данных 
чисел.



Разложение чисел на 
простые множители
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Нахождение наибольшего общего 
делителя (НОД) чисел 24 и 36.
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НОД(24; 36) =    

НОД(24; 36) = 22●3
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1. Разложить данные числа на простые 
множители. 
2. Выписать все простые множители, которые 
одновременно входят в каждое из полученных 
разложений. 
Т. е. каждый множитель взять с наименьшим 
из показателей степени, с которым он входит 
в разложения данных чисел.
3. Составить произведение из этих множителей 
и вычислить его.

Алгоритм нахождения 
наибольшего общего делителя 
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НОД(16; 12) = 4

НОД(30; 45) = 15

Проверь 
себя!

НОД(16; 12), НОД(30; 45)
Вычисли:


